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Vragen van het lid Voortman (GroenLinks) aan de minister van Sociale Zaken 
en Werkgelegenheid over het bericht dat Nederland voor het Europees Hof 
wordt gedaagd wegens onvoldoende bescherming van zwangere vrouwen 
tegen discriminatie (ingezonden 11 maart 2013). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht dat de Europese Commissie Nederland voor 
de rechter daagt vanwege twijfels over voldoende bescherming van zwangere 
vrouwen tegen discriminatie op het werk?1 

Vraag 2
Deelt u de mening dat de Nederlandse staat zwangere vrouwen zo veel 
mogelijk moet beschermen tegen discriminatie op hun werk? Zo ja, bent u 
van mening dat dit op dit moment voldoende is geregeld? 

Vraag 3
Wat is uw reactie op de stelling dat mogelijk 45 procent van de zwangeren 
iets heeft meegemaakt dat wijst op discriminatie? 

Vraag 4
Is het expliciet in de wet hebben vastgelegd dat een vrouw na haar bevalling 
recht heeft op dezelfde of een gelijkwaardige functie als voor haar verlof de 
enige grond waarop de Europese Commissie Nederland voor het Europees 
Hof heeft gedaagd? 

Vraag 5
Is u bekend wanneer de uitspraak van het Europees Hof wordt verwacht? 

Vraag 6
Kan het Europees Hof sancties opleggen wanneer het Hof tot de conclusie 
komt dat Nederland zwangere vrouwen inderdaad onvoldoende beschermt 
tegen discriminatie op het werk? Zo ja, welke? 

Vraag 7
Bent u voornemens de uitspraak van het Europees Hof af te wachten of bent 
u bereid reeds te kijken naar aanpassingen van de wet? 
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Vraag 8
Is u bekend welke Europese landen wel expliciet hebben vastgelegd dat een 
vrouw na haar bevalling recht heeft op dezelfde of een gelijkwaardige functie 
als voor haar verlof? 

Vraag 9
Wat is de stand van zaken met betrekking tot herziening van de richtlijn ter 
bescherming van zwangere werknemers? 

Vraag 10
Wat is uw standpunt ten opzichte van de herziening van de richtlijn ter 
bescherming van zwangere vrouwen? Wat is de onderbouwing van uw 
standpunt? 

Vraag 11
Bent u bereid u constructief op te stellen bij het bereiken van een akkoord 
met het Europees Parlement over de richtlijn ter bescherming van zwangere 
werknemers?
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